

5.

Вечерний Свердловск
г. Свердловск

23 АВГ 1962



На снимке: сцена из спектакля «...Опаснее врага».

Москвичи в клубе журналистов

Вчера в клубе журналистов состоялась встреча с артистами Московского драматического театра имени Н. В. Гоголя. Директор театра А. З. Богатырев рассказал о творческих планах театра, о новых пьесах, над которыми сейчас работает коллектив. Затем состоялся концерт.

Многие свердловчане уже познакомились с интересным спектаклем москвичей «Сын века». Артисты показали отрывок из этого спектакля. В роли парторга Большакова выступил заслуженный деятель искусств А. Краснополянский, Настя Булановой — артистка Г. Малькова.

Тепло были встречены «Волжская баллада» Л. Ошанина, мастерски прочитанная заслуженной артисткой республики Э. Мильтон, отрывок из спектакля «Опаснее врага», в

котором приняли участие артисты А. Краснополянский, Э. Мильтон, П. Омельченко, А. Морозов, Д. Ильченко. Очень мягко и эмоционально прозвучали новгородские сказки в исполнении артистки Е. Калининной.

Встреча с москвичами прошла в очень теплой, дружеской обстановке.